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ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Незаконный оборот растений, содержащих наркотические средства, преследуется по закону.  
Производство, распространение и употребление наркотиков являются злом, которое подрывает здоровье нации, калечит и ломает судьбы многих людей, в связи с чем борьба с незаконным оборотом наркотических средств является одним из приоритетных направлений в сфере противодействия  преступности.
Правоохранительными органами Котельниковского района на постоянной основе проводится работа по пресечению преступлений в указанной сфере.

Так, за 5 месяцев 2021 год сотрудниками территориального органа внутренних дел выявлено 8 преступлений данной категории. 
При этом законодателем установлена уголовная ответственность не только за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также и за совершение действий по незаконному приобретению, хранению и перевозке растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества

Постановлением Правительства РФ от 27 ноября 2010 г. N 934 утвержден перечень растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, в который включены, в том числе растения, которые произрастают в дикорастущем виде на территории Котельниковского района, например, конопля.
Совершение действий по незаконному приобретению, хранению и перевозке таких растений либо их частей,  влечет установленную законом ответственность, которая является  достаточно суровой.   
За незаконные приобретение, хранение, перевозку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (статья 228 Уголовного кодекса Российской Федерации) без цели сбыта, в значительном размере, законом предусмотрено наказание до 3 лет лишения свободы, в случае совершения таких деяний в крупном размере – от 3 до 10 лет лишения свободы, в особо крупном размере – от 10 до 15 лет лишения свободы.

Незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (статья 228.1 УК РФ) наказываются лишением свободы на срок от 4 до 8 лет, при наличии отягчающих обстоятельств (к которым, в том числе относится совершение таких действий с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть "Интернет") – до 20 лет лишения свободы, а при совершении таких деяний в особо крупном размере виновному лицу может быть назначено пожизненное лишение свободы.
Статьей 231 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за незаконное культивирование  растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры -   совершение таких деяний в крупном размере наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок; при наличии отягчающих обстоятельств (совершение преступления группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, в особо крупном размере) - до восьми лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

При этом под культивированием наркосодержащих растений понимается деятельность, связанная с созданием специальных условий для посева и выращивания наркосодержащих растений, а также их посев и выращивание, совершенствование технологии выращивания, выведение новых сортов, повышение урожайности и устойчивости к неблагоприятным метеорологическим условиям, то есть незаконное культивирование наркосодержащих растений – это культивирование наркосодержащих растений, осуществляемое с нарушением законодательства Российской Федерации.

В связи с распространенностью произрастания на территории Котельниковского района растения «конопля», в том числе на территории частных домовладений, гражданам необходимо знать о строгой уголовной ответственности за совершение вышеуказанных незаконных действий и не допускать их совершение.

Сотрудниками полиции во взаимодействии с органами местного самоуправления Котельниковского муниципального района на постоянной основе проводится работа по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли и их уничтожению.
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